



11月9日,金秋时节,天朗气清。2019年 全国青少年国防体育大赛在我区青少年综合 实践基地拉开序幕。现场飘扬的国旗、红色的 气拱门、缤纷的气球、彩色的岩壁、宽敞的赛 场,让古城淮安区气氛热烈。来自全国各省、 自治区、直辖市的31个代表队、450多名青少 年参加比赛, 在军事模拟竞技中接受国防教

"两位运动员已经开始了攀爬……他们 非常接近……",与会人员将目光紧紧投向攀 岩墙,来自中国国家攀岩队的运动员们个个 身姿矫健,他们用高水平的攀岩表演点燃了 现场观赛人员的激情!

场面盛大,气势十足,鼓点隆隆,锣声阵



阵,威武雄壮的威风锣鼓敲起来啦!来自淮安 工业中等专业学校学生演绎了华夏鼓乐的精 彩篇章——《振兴中华》。

催人奋进的节奏激昂欢快, 扣人心弦的 音符不断跳动。淮安经济开发区实验小学的 孩子们随着优美的旋律,舞动着轻盈的身姿 向广场汇集而来,他们表演的是团体操《沙场

跑、跳、投,人和篮球合为一体,整齐的队 形丝毫不乱,是技能、是运动,也是文化、是艺 术, 楚州实验小学 480 位同学为大家展示了 气势恢弘、美轮美奂的篮球操表演——《追梦 "篮"天》。

音乐声声富含淮剧特点,演出服装彰显

淮剧文化元素,动作蕴含力与美,队形整齐而 大气。新安小学新区分校带来的淮剧团体 —《淮上梨园》让观众们感受到了艺术的

周恩来红军小学800位朝气蓬勃的"红 军娃"现场表演了《薪火相传》。薪火相传,赓 续红色基因,传承和弘扬周总理精神就是要 像周总理那样不忘初心、矢志不渝,为中华民 族不懈追求、鞠躬尽瘁。

"很激动、很兴奋,这次比赛让我开阔了 视野,更了解国防的重要性了。"来自周恩来 红军中学九年级(13)班的鸾翔队小运动员钱 蔚参加的项目是勇士野战(巷战)对抗。赛前, 她告诉记者,自己认真地训练了一段时间,相 信一定能取得好成绩。

"运动员准备!"随着口哨声响,勇士基础 项目作为第一场比赛正式开始。只见小运动 员们迅速反应,每一个都身手矫捷,灵活无 比,迅速跨障碍、到达指定地点。"加油!加 油!"现场观众掌声不断,一直为运动员们加 油打气。"我发挥得还不错,对成绩很有信 心!"来自嘉兴市蓝翔实验学校雏鹰特训营的 六年级(1)班小运动员汪忍告诉记者,能来参 赛感到非常开心,他很喜欢淮安。

"我的成绩是 17 秒 73,目前排第三。我会 好好总结这次比赛,争取今后取得更好的成 绩。"来自区青少年业余体校的小运动员李饶 今年15岁,参加的是勇士攀越项目,赛场上, 他敏捷无比, 小小的年纪面对高高的岩壁毫 无畏惧,手脚并用,身轻如燕。

"我参加的是勇士野战(巷战)对抗和定 向越野,我觉得自己还是有一定实力的。"周 恩来红军中学鸾翔队的小运动员卢艺伟说。

"我参加的是勇士基础项目、抗晕眩跑、 勇士定向越野,我觉得自己的表现不错,不过 不能骄傲,要更加努力!"来自北京市东城区 代表队的申展今年13岁,小小的他举手投足 颇有气势,非常有运动员风范。

"不是特别紧张,感觉还是很有把握的, 我觉得自己能进前三吧。"来自包头机电工业 职业学校的赵梓男今年17岁,小姑娘参加的 是抗晕眩跑,赛场上的她原地转了好几圈后, 步伐丝毫不乱,笔直地冲向终点。

"我觉得自己应该能得第一,最少前三 "来自山东体育学院附属中学的刘畅今年 17岁,参加的是勇士定向越野。她非常沉稳, 赛前时不时地抓紧时间做着训练

运动点燃激情,梦想超越无限。青春的活 力诠释国防体育的价值,健康的体魄架起中 华圆梦的桥梁。

经过两天的精彩竞赛,11 月 10 日上午 10点30分,首届全国青少年国防体育大赛在

萧湖公园状元阁前落下帷幕。在这共享喜悦、 见证荣誉的美好时刻,所有参赛队员、领队、 裁判和嘉宾齐聚一堂。

车桥中心小学鼓号队热情洋溢的演奏声 和楚州实验小学幼儿园铿锵有力的《娃娃学 兵》表演拉开了闭幕式的帷幕。

总裁判长温元麟上台宣布本次大赛的各 单项成绩和总成绩,台下的各参赛队伍方阵 持续传出喜悦的欢呼声。回顾本次大赛历程, 来自全国各地的小勇士们,在勇士攀岩项目、 抗眩晕跑、勇士野战等项目竞赛上龙腾虎跃、 顽强拼搏、挥洒汗水,展现了国防教育和体育 竞赛的完美结合,创造了青少年国防体育比 赛的新纪元,书写了"少年强、青年强,则中国 强"的精彩篇章。

闭幕式尾声,中国青少年国防体育发展 联盟执委会主任胡建国宣布大赛闭幕, 所有 参会嘉宾和比赛队员上台合影,舞动队旗,期 待下次再赛。



摄影:李 峰 韩 峰

融媒体记者 王晓冲 通讯员余嫚

半川

职

动

黑除恶专项斗

记者从11月6日区法院召开的新闻 发布会上了解到,自开展扫黑除恶专项斗 争以来,该院提高政治站位,统一思想认 识,充分发挥审判职能作用,在加强涉黑 涉恶案件审理、加强涉黑涉恶线索排查、 加强非法金融专项整治等方面成效显著。

该院贯彻宽严相济的刑事政策,围绕 '积案清零"目标,依法从严、从快审理涉 黑恶案件。受理了5个恶势力集团案件, 共计8件74名被告人,其中7件56人已 经审结,并均未上诉,已经发生法律效力; 受理了涉黑社会性质组织保护伞的邵某 受贿、徇私枉法案,刘某徇私枉法案,袁某 受贿、职务侵占案,已审结1案1人。对成 某等7人聚众斗殴、寻衅滋事和诈骗罪 案,杨某等12人寻衅滋事、聚众斗殴、非 法拘禁、容留他人吸毒罪两起案件在 25 天内审结。欧某等7人聚众斗殴、寻衅滋 事、诈骗罪案在30天内审结。孟某等13 人聚众斗殴罪案在 44 天内审结。朱某、欧 某聚众斗殴案和陈某聚众斗殴、诈骗案在 2个月内审结。高某等14人(其中11人系 未成年人)聚众斗殴、抢劫、寻衅滋事、盗 窃罪案和邵某受贿、徇私枉法案均在3个 月内审结。刘某涉嫌徇私枉法案、袁某涉 嫌受贿、职务侵占案和胡某等涉恶势力犯 罪集团案件,均在送达起诉书 10 日后第 一时间安排开庭审理,确保每一个案件都 在法定的审限内结案。

该院在在手案件中"查"线索。在立案 时,即告知扫黑除恶举报内容和举报方 式;在审理执行过程中,对可疑案件进行 全面核查;在案件审结时,以一案一表的 形式,由各承办人填写涉黑涉恶线索排查

表。在已结案件中"挖"线索,对近年审结 的涉恶刑事案件、民间借贷、劳动争议、建设工程等案件 全面开展"回头看",提取疑似职业放贷人名录、建立经 常性民间借贷专业代理人名录,并要求新收的案件一律 强制关联检索,确保不遗漏任何的涉黑恶线索。全院共 计排查 2016 年 1 月 1 日至 2019 年 7 月 31 日以来民间 借贷审理案件 4951 件, 民间借贷执行案件 4162 件。对 "四类"重点案件采取法官交叉排查、院领导分工包案, 责任到人关联排查,市中院下沉调卷逐案排查,本院组织 专班"回头看"等多次排查。针对挂牌督办的朱某涉黑涉 恶犯罪集团成员关联的民间借贷案件, 经排查已分批移 送具体详实的线索 100 余条, 为公安机关快速侦破朱某 犯罪团伙涉嫌"套路贷"虚假诉讼犯罪事实提供了有力帮 助。

该院根据市中院和本院关于"套路贷"虚假诉讼专项 治理活动工作要求,经院党组研究决定,建立对涉"套路 贷"虚假诉讼民间借贷"四类"重点案件排查、纠错领导 分工包案、责任到人工作机制,即对疑似职业放贷人名 录,公安机关已经查出"套路贷"违法犯罪案件,关联案 件,当事人申诉、申请再审和群众举报投诉案件,分案到 院领导及相关部门的员额法官,组成合议庭专门排查,并 形成复查报告。自"套路贷"虚假诉讼专项治理以来,该 院党组提出线索排查、错案纠正工作永远在路上的工作 要求。按照院领导分案包干、责任到人工作机制,对排查 发现的线索即时移送,并同步开展错案纠正工作。



11月7日,"开启新征程,建功新时代"——淮安区2019年退役士兵就业专场 招聘会在区人力资源市场举行。招聘会现场共设置 60 个展位,1068 个就业岗位满 足不同领域、不同学历的退役军人求职需求。招聘会共吸引 450 余人到场求职,达 成意向 121 人。

流均镇

聚焦人才引进 促进高质量跨越发展

融媒体记者 刘 蕾 通 讯 员 李宣瑢

今年以来,流均镇坚持"人才支撑产 业、产业造就人才"工作目标,全力实施"人 才强镇"战略,着眼长远、突出重点、科学务 实、精准做好人才引进工作。

该镇紧扣本地实际制定《流均镇高层 次人才引进奖励办法》,科学引进外来人 才,将人才向基层倾斜,对新引进的高层次 人才按照学历或职称条件予以奖励津贴。

该镇大胆创新引进人才, 引进培养人 才、用好人才,制定留住人才的机制,营造 良好的创新创业环境。今年该镇引进博士 领办注册资金 300 万元的淮安天权传媒有 限公司,目前该公司已实际投入资金 1000 万元。

该镇通过构建长效机制, 促进人才供 需畅通、人才进出畅通。同时做好人才服务 工作,积极解决人才生活上的实际困难,让 人才在流均工作顺心、生活快乐。

运西水利管理所

做好冬季安全生产管理工作

通讯员 马维松 咸学兵 蒋友生

运西水利管理所针对南水北调淮四输 水河道堆堤林木下杂草较多、易引发火灾 威胁林木安全和输水河道沿线鱼塘较多、 年底出鱼排水影响输水河道水质安全等实 际情况,采取一系列举措加强冬季安全生 产管理工作。

该所组织全体人员进行冬季安全生产 培训,修订安全生产应急预案并进行演练。

组织 10 多名工人和 30 余台次机械,对总 长 29.8 公里南水北调淮四输水河道堆堤近 9万多平方米的堤坡杂草进行清除,既防范 火灾隐患,又美化河道堆堤环境。加强南水 北调淮四输水河道沿线鱼塘年度出鱼排水 的检查、指导,确保排水不影响输水河道的 水质达标和堆堤安全。对管理所办公场所 和所管涵闸、出租场地进行"拉网式"安全 生产排查,对检查出来的安全隐患立即整 改,并跟踪督查,确保整改到位。

区行政审批局

优质"引导服务"提高群众满意度

通讯员 邢警 周婕

区行政服务大厅年均办件量达 25 万件, 日均接待办事企业与群众 千人(次)以上。针对前来办事群众 面对众多窗口常常遇到"不知找谁 办""不知怎么办"等难题,区行政审 批局在政务大厅一楼设置"业务引 导员岗"为群众服务,通过用心建 岗、站岗、护岗,切实营造良好营商

该局选派年纪轻、形象好、干劲 足的工作人员到业务引导岗,为办 事群众提供"一站式"店小二服务。 让办事群众第一时间感受到区行政 服务大厅周到细致的服务、窗口工 作人员热情饱满的精神状态。在此 岗位配置多台先进自助服务设备, 给办事群众提供便捷、高效的智能 化服务。

优化营商环境 促进高质量发展

该局要求业务引导局孰釆各窗 口业务办理事项、精通各项业务办 理流程。看到东张西望、不知所措的 群众,立马上前询问其所求。对行动 不便的办事者, 立即上前搀扶或提 供轮椅服务。对文化程度低、交流不 畅的群众,耐心指导、细心帮办。

该局在引导服务台设置了意见 簿、投诉台账,来往客商、群众随时 可在服务台留下自己的诉求、不满 与意见、建议,工作人员及时汇总提 交给局领导尽快妥处、尽快改进,以 不断提高服务质量、工作水平,用心 维护群众的利益。

区房屋综合服务中心党总支

开展主题教育与推进实际工作相结合

通讯员 成新军 周益军

区房屋综合服务中心党总支在 "不忘初心、牢记使命"主题教育活动 中,力戒形式主义,坚持开展主题教 育与推进实际工作相结合,围绕事关 人民群众切身利益的热点问题认真 做好相关业务工作。

在接到区政府拆迁测绘紧急任 务后,中心及时组织测绘人员,充分 发挥党员先锋模范作用,在工作中锤 炼党员干部忠诚干净担当的政治品

格,以"白加黑"的工作状态、认真负 责的态度、求真务实的作风,完成拆 迁安置测绘面积22.09万平方米,及 时为区政府拆迁安置科学决策提供 准确数据依据。

该中心对开展主题教育活动中 梳理出的问题坚持抓早抓小、关口前 移,进一步立规矩、建制度,把整改落 实成果转化为改进作风、促进工作的 强大动力,把力戒形式主义贯穿于主 题教育活动全过程。

我区举办"山阳棋艺杯"象棋交流赛

通讯员 张士旺

11月9日,2019象棋国际推广 活动系列赛(淮安)"山阳棋艺杯"留 学生 vs 小学生象棋交流赛在我区举 办。淮阴工学院留学生象棋俱乐部 会员和淮安区棋艺俱乐部(淮安棋 校)小棋手共20人参加比赛。

本次比赛进行10轮积分对抗, 比赛限时每方15分钟加5秒,竞赛 规则按中国体育总局审定的最新棋 类规则进行。经一天角逐,留学生阿 布、纳吉玛、阿农分别获留学生组第 一、二、三名,淮安棋校棋手乐抻、陈 奕、杨洎皓分别获小学生组第一、 二、三名。